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АНАЛІЗ ПРАВОСУБ'ЄКТНОСТІ ЧЛЕНІВ МІЖНАРОДНОЇ АСОЦІАЦІЇ 

ЖАНДАРМЕРІЇ ТА ПОЛІЦІЇ В КОНТЕКСТІ ВІЙСЬКОВОГО СТАТУСУ 

FIEP У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ 

 

Міжнародна асоціація жандармерії та сил поліції у статусі військової 

установи (FIEP) сприяє координації правоохоронних органів у сфері громадської 

безпеки. Вивчення правосуб'єктності структур-членів FIEP дозволяє краще 

зрозуміти їх роль та функції в контексті міжнародного співробітництва та 

забезпечення правопорядку. 

FIEP була створена з метою об'єднання зусиль жандармерії та поліції 

різних країн для ефективного забезпечення громадської безпеки. Її створення 

було обумовлене необхідністю спільної боротьби з міжнародною злочинністю та 

тероризмом, а також потребою в обміні досвідом та інформацією між країнами-

учасницями [1]. 

Основні цілі FIEP включають координацію діяльності жандармерії та 

поліції у сфері забезпечення громадської безпеки, обмін досвідом та 

інформацією між членами асоціації, а також розвиток спільних стратегій та 

програм для боротьби з транснаціональною злочинністю та іншими загрозами 

безпеці. Ці цілі реалізовуються через проведення спільних операцій, тренінгів та 

обміну інформацією між членами асоціації . 

Діяльність FIEP регламентується статутом, який визначає її цілі та 

принципи. Члени — це жандармерії та поліцейські сили з військовим статусом. 

Цей статут забезпечує чітку організацію та координацію дій між різними 

правоохоронними органами [2, с. 13-20]. 

Структури-члени FIEP мають подвійний статус: вони є як військовими, так 

і правоохоронними органами. Цей статус надає їм унікальні можливості та 
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повноваження для виконання своїх функцій. Правосуб'єктність цих структур 

визначається національним законодавством та міжнародними угодами, які 

регулюють їх діяльність [3]. 

Основними аспектами правосуб'єктності структур-членів FIEP є їхній 

військовий статус, який забезпечує організаційну дисципліну та спроможність 

ефективно виконувати завдання з підтримання правопорядку й безпеки. 

Водночас ці структури наділені правоохоронними функціями, що охоплюють 

охорону громадського порядку, боротьбу зі злочинністю та захист громадян. 

Важливим елементом їхньої діяльності є також міжнародне співробітництво, що 

проявляється в активній взаємодії з іншими членами FIEP та міжнародними 

організаціями задля обміну інформацією та координації спільних дій 

[4, с. 4010-4016]. 

Структури-члени FIEP здійснюють багатопланову діяльність, спрямовану 

на гарантування громадської безпеки та підтримання правопорядку. Їхня 

діяльність охоплює повсякденну охорону порядку, участь у розслідуваннях, 

масових заходах та антитерористичних операціях.  Важливе місце у їхній 

діяльності посідає забезпечення безпеки під час масових заходів, таких як 

спортивні події, концерти чи демонстрації. Крім того, ці структури відіграють 

ключову роль у протидії тероризму, беручи участь у спеціальних операціях та 

профілактичних заходах, спрямованих на недопущення терористичних загроз 

[5, с. 115]. 

Діяльність структур-членів FIEP регулюється національним 

законодавством та міжнародними угодами, які визначають їх повноваження та 

відповідальність. Міжнародне співробітництво є ключовим елементом їх 

діяльності, оскільки воно дозволяє ефективно боротися з транснаціональними 

загрозами та злочинами. Ефективність забезпечується міжнародною правовою 

співпрацею, угодами між країнами-членами, обміном інформацією та спільними 

операціями. [6, с. 247]. 

Сучасні виклики у сфері громадської безпеки зумовлюють потребу в 

постійному вдосконаленні діяльності структур-членів FIEP. Особливу 
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складність становить боротьба з транснаціональною злочинністю та 

терористичними організаціями, які діють за межами національних кордонів. 

Крім того, зростання технологічних загроз, пов’язаних із використанням 

новітніх технологій для скоєння злочинів, вимагає нових підходів до 

забезпечення безпеки. Глобалізаційні процеси також змінюють контекст 

міжнародної безпеки, змушуючи структури FIEP адаптуватися до нових реалій 

[7, с. 3–9]. 

У відповідь на ці виклики важливим напрямом розвитку є активізація 

міжнародного співробітництва, що передбачає пошук нових форм взаємодії з 

правоохоронними органами інших країн та міжнародними структурами. 

Паралельно з цим актуальним є вдосконалення правових механізмів, зокрема 

розробка нових норм і стандартів, спрямованих на підвищення ефективності 

забезпечення безпеки. Не менш важливою є інтеграція сучасних технологічних 

рішень у практичну діяльність, що дає змогу оперативніше реагувати на загрози 

та оптимізувати функціонування відповідних структур [8, с. 136–138]. 

FIEP відіграє важливу роль у забезпеченні національної безпеки своїх 

країн-членів. Структури-члени FIEP активно беруть участь у заходах з охорони 

державних кордонів, боротьби з незаконною міграцією та контрабандою, а також 

у забезпеченні безпеки на стратегічно важливих об'єктах [9, с. 136]. 

Сучасні технології відіграють важливу роль у діяльності структур-членів 

FIEP. Використання інформаційних систем, аналітичних інструментів та 

спеціального обладнання дозволяє ефективніше виявляти та запобігати 

злочинам, а також швидко реагувати на надзвичайні ситуації [10, с. 19]. 

Вивчення правосуб’єктності структур-членів FIEP розкриває їхню роль у 

забезпеченні громадської безпеки через міжнародну взаємодію. 
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